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新天地でのご活躍を！～離任式より
卒業した６年生も出校し、令和４年度の離任式を開催しました。この度の人事異動により、

１２名の教職員が尾崎小学校を去ることとなりました。１年間本当にありがとうございまし
た。新天地でのご活躍を祈念しております。

ご栄転・ご退職の教職員からのメッセージ
○１年竹組担任 佐藤 ＊（由利本荘市立本荘東中学校へ）

気持ちのよいあいさつとともに、いつも元気いっぱいな尾崎っ子として、これからも活
躍してくれることをお祈りしています。１年間という短い期間でしたが、尾崎小学校の一
員として過ごせたことをうれしく思います。１年間ありがとうございました。

○１年梅組担任 齊藤 ＊（由利本荘市立鶴舞小学校へ）
尾崎小学校に、通算７年間、お世話になりました。健気で、可愛い子どもたちから、た

くさんの感動をもらいました。誠実な保護者のみなさんから、温かいご支援とご協力をい
ただきました。いつも有り難い思いでした。本当にありがとうございました。また、勤め
させていただきたいです。子どもたちが毎日生き生き元気に生きることと、ご家族のみな
さんが健康であることを願っています。

○３年竹組担任 土田 ＊＊（由利本荘市立岩谷小学校へ）
大好きな尾崎っ子と、もう少し一緒に…。と願っていましたが、願い叶わず、残念なが

ら異動となりました。４年間、日々成長していく子どもたちの姿を見ることができて、本
当に幸せでした。子どもたちの何事にも果敢に挑戦する姿が大好きでした。保護者の皆様
にも大変お世話になりました。感謝の思いでいっぱいです。ありがとうございました。学
校は離れてしまいますが、これからも、大好きな尾崎っ子を応援しています。

○３年梅組担任 三浦 ＊＊（由利本荘市立鳥海小学校へ）
１年間という短い間でしたが、大変お世話になりました。赴任してすぐの大きな行事、

運動会が一番心に残っています。自分の目標に向かって、全力を出し切ろうとする一人一
人の姿に感動しました。一つのことに夢中になり、全力を出し切ろうとする尾崎っ子達。
これからのみなさんのがんばりを応援しています。ありがとうございました。

○４年松組担任 斎藤 ＊＊（由利本荘市立新山小学校へ）
尾崎っ子の明るさや優しさ、一生懸命頑張る姿にたくさん励まされた３年間でした。保

護者の皆様、地域の皆様にもあたたかく支えていただき、感謝の気持ちでいっぱいです。
本当にありがとうございました。

○５年竹組担任 遠田 ＊＊（湯沢市立皆瀬中学校へ）
あっという間の３年間でした。私の尾崎小学校での勤務は、コロナ禍と同時に始まり、

コロナ禍と同時に終わることになりました。制限をかけられた状態でも一生懸命にがんば
る子どもたちと、教育に力を注ぐ熱心な先生方と、それを支えてくださる保護者の皆様が
いて、由利本荘地区は本当にすばらしいと思います。湯沢市から来た未熟な私を温かく受
け入れてくださり、とても幸せでした。今後は地元に戻り、中学校の音楽教員として勤務
することになります。尾崎小学校で学んだこと、教えていただいたことを無駄にせず、こ
れからも子どもたちのために尽力していきます。３年間本当にありがとうございました。

○６年梅組担任 工藤 ＊＊（にかほ市立象潟小学校へ）
８年間という長い間、たくさんお世話になりました。尾崎っ子の高学年の子どもたちと

過ごすことが多かったのですが、たくさんの行事や活動、日々の授業は本当に楽しく、子
どもたちのがんばりに多くのことを学び得ました。これからの尾崎小のますますの活躍を
応援しています。ありがとうございました。



○杉３組担任 打矢 ＊（ご退職）
１年間でしたが、「なんでも挑戦、明るさいっぱい、心をつなごう尾崎の子」（児童会テ

ーマ）のがんばりをたくさん目にすることができました。これからも尾崎っ子のがんばり
が、さわやかな風にのって耳に届くことを期待しています。応援しています。

○給食調理員 武田 ＊＊＊（由利本荘市立由利中学校へ）
２年間お世話になりました。「給食おいしかったです！」と言ってくれたり、元気にあい
さつしてくれたりして、とてもうれしかったです。これからも元気に過ごしてください。
今までありがとうございました。

○給食調理員 阿部 ＊＊（ご退職）
給食調理として、ご飯の日に９年間、子どもたちの給食を楽しみにしている姿を思い浮

かべながら、安全、安心な給食を目指してきました。たくさん食べてくれてうれしかった
です。ありがとうございました。

○学習サポート 菅原 ＊＊＊（由利本荘市立岩谷小学校へ）
３年間お世話になりました。尾崎っ子の活躍を期待しています。

○学校生活サポート 佐藤 ＊＊（由利本荘市立鶴舞小学校へ）
１年間お世話になりました。これからも尾崎っ子のがんばりをかげながら応援していき

たいと思います。ありがとうございました。

わくわくどきどきのクラス発表！
本日、新３年生と新５年生、そして、４学級から３学級となる新２年生の

クラス発表が行われました。自分がどのクラスになるか、緊張気味の子ども
たちでしたが、クラスが分かると歓声を上げて喜んでおりました。なお、新
５年生は、７２名となり、国の編成基準では２学級となりますが、秋田県の
特別な制度を活用して３学級のままになりますので、ご承知おきください。

４月の行事予定
６日（木）新任式、始業式 ２４日（月）職員会議 ５校時限
７日（金）入学式（１、６年生出校） ２５日（火）町内子ども会 ５校時限

※２～５年生はお休み 視力・聴力検査（５年）
１０日（月）身体測定（２、３、４年） ２６日（水）交通安全教室
１１日（火）身体測定 ２８日（金）１年生こんにちは集会

（杉、１、５、６年） 地域訪問 ５校時限
１２日（水）児童委員会 ２９日（土）昭和の日

視力検査（４年）
１３日（木）１年給食開始 ４校時限 ＜５月の主な行事予定＞
１７日（月）視力検査（６年） １３日（土）運動会
１８日（火）全国学力・学習状況調査 １５日（月）振替休業日

聴力検査（１年） ３０日（火）クラブ
１９日（水）視力検査（１年）
２０日（木）ＰＴＡ授業参観日・総会 ＜お願い＞

視力・聴力検査（杉、２年） 欠席等の電話連絡は、７：３０～８：００
２１日（金）視力・聴力検査（３年） の間にお願いします。

春休みも半分が過ぎました。自転車を利用する子どもを見かけますが、くれぐれも事故に
は注意するよう、また、ヘルメットは正しく着用するようご指導をお願いします。なお、２
年生は道路では乗られませんので、再度ご確認をお願いします。

令和５年２月２７日発行の「おざきっ子」No.29で、５年生の自然教室の期日を誤って掲載
してしまいました。お詫び申し上げます。 （誤）９月８～９日 （正）９月７～８日

おざきっ子のがんばり ミニバスケットボール女子 東北大会 優秀賞に輝く！
３月１１～１２日に、山形市で開催されたミニバスケットボール東北大会で、尾崎女子が、

３チームによるグループリーグを１位で通過し、他のグループを１位で通過したチームが対
戦する１位決定戦で、惜しくも敗れましたが、優秀賞を獲得しております。おめでとう！


